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                     2018-2019 н.р.
Структура методичної роботи 
загальноосвітньої школи І-ІІІ ступеня  

смт. Сенкевичівка на 2018-2019 н.р.
На основі аналізу результативності  роботи за 2017 – 2018 н.р. та вивчення запитів педагогів затвердити таку структуру методичної роботи в школі:

 1.Участь учителів у роботі методичних об’єднань освітнього округу на базі ЗОШ І-ІІІ ст. смт Сенкевичівка. Призначити керівниками методичних об’єднань:

Учителів початкових класів – Слободянюк Г.В.;

Української мови та літератури – Крам В.Р.;

Математики – Ковальчук І.П.;

 Інформатики – Трачук Г.І.;

Зарубіжної літератури – Климюк А.Б.(0967424187);

Іноземної мови – Панасюк С.В.;

Суспільних дисциплін – Власюк С.М.;

Хімії і біології – Калахан С.П.;

Фізики – Осаволюк Н.Г.;

Фізичної культури – Стасюк В.П.;

Географії та економіки – Січевська І.Г.;

Музичного та образотворчого мистецтва, художньої культури – Волошина-Карвацька О.М.;

Практичних психологів – Янчук А.В.;

Трудового навчання – Богдан Т.М.
2.Шкільне методичне об’єднання - класоводів і класних керівників – керівник Долонська Г.С.

3.Створити методичну раду школи у складі:

Оляніцька М. Є.-голова методичної ради, відповідальна за проведення предметних тижнів
Волошина-Карвацька О.М. – відповідальна за організацію виставок дитячої творчості;

Панасюк С.В. –відповідальна за роботу з молодими фахівцями;

Калахан С. П.- відповідальна за роботу з обдарованими дітьми;

Січевська І.Г. – секретар

4.Загальношкільні  семінари: 

-    Науково-теоретичний семінар з питань впровадження  проблеми.

· Мобільні групи: «Ерудит» - керівник групи Редчук О.Г., «Фокус» - керівник  Січевська І.Г., «Креатив» - керівник Сироватка М.О.

      5.Забезпечити участь у шкільному конкурсі кабінетів школи:

- Української мови і літератури – зав. Бишовець В.П.

- Історії – зав. Власюк С. М.

- Географії – зав. Січевська І.Г.

- Англійської мови – зав. Панасюк С.В.

- Біології і хімії – зав. Калахан С.П.

- Зарубіжної літератури – зав. Приймак М. М.

- Математики – зав. Ковальчук І.П.

- Початкових класів (труд.навч. )– Шевчук О. М. 

- Початкових класів (природознавство) – Редчук  О.Г. 

-Початкових класів (укр. мова) – Редчук О. І. 

-Початкових класів (математика) – Антонюк Н. Г.

   6.Забезпечити участь у шкільному конкурсі класних керівників:

 1 клас- Антонюк Н. Г.; 2 клас – Шевчук О. М.; 3 клас- Редчук О. Г.; 4 клас- Редчук О. І.; 5 клас- Янчук А. В..; 6 клас – Січевська І. Г.; 7 клас- Калахан С. П.; 8 клас- Ковальчук І. П. ; 9 клас- Мельничук Т. Л.;10 клас- Бишовець В. П.; 11 клас- Панасюк С. В.

   7.Забезпечити участь вчителів у роботі районних семінарів-практикумів.

   8.Провести декади методичної майстерності вчителів.

   9.Забезпечити участь педагогів у таких районних методичних заходах: 

- конкурсі педагогічної майстерності «Учитель року -2019»; 

- фестивалі педагогічних ідей «Педагогічні інновації в творчому доробку вчителів району»; 

- заочному конкурсі «Кращий SТЕМ-урок»; 

- виставці «Творчі сходинки педагогів Горохівщини»

Про результати методичної роботи в 2017 -2018 н.р. та завдання

                                      на  новий 2018-2019н.р.
 У 2017-2018 навчальному році колектив школи продовжив  роботу над науково-методичною проблемою «Розвиток професійних компетентностей, інноваційної та методичної культури педагога в умовах реформування освіти», що є особливо актуальною на сучасному етапі, бо змушує учителів задуматися над тим, чи готові вони в повній мірі забезпечити навчально-виховні вимоги сьогодення. Адже розвиток професійної компетентності вчителя є неодмінною умовою й обов’язковою складовою його професіоналізму. Професійні компетентності педагоги мали можливість також вдосконалювати через участь у роботі психолого-педагогічного семінару «Самореалізація вчителів та учнів у процесі   педагогічної діяльності» та науково-теоретичного семінару з питань впровадження  проблеми. Реалізовуємо це завдання через різноманітні практикуми з розв’язування педагогічних проблем і задач, проведення предметних тижнів, підсумки яких визначають творчих лідерів на певних етапах трудової діяльності.

З метою цілеспрямованої роботи та для забезпечення колективного керівництва методичною роботою в школі була створена методична рада(наказ по школі від 14.09.2017 № 139). Протягом року на засіданнях методичної ради обговорювалися такі питання, як:
· аналіз методичної роботи за минулий 2016-2017 навчальний рік та організація методичної роботи в школі на 2017-2018 навчальний рік;
· про підготовку та проведення педагогічних читань;
· організація методичної роботи з молодими учителями з питань організації навчально-виховного процесу;
. про хід атестації педагогічних працівників;

. підсумки проведення шкільного етапу олімпіад з базових дисциплін, участі в окружних предметних олімпіадах та підготовка учнів до районних  олімпіад;

.розвиток творчої активності молодших школярів на уроках та в позаурочний час
· робота з обдарованими дітьми
· стан викладання навчальних предметів.

Методичний кабінет – центр методичної роботи. Для координації роботи створено раду методичного кабінету, куди входять директор, заступники, кращі вчителі школи.

Радою методичного кабінету сплановано структуру методичної роботи, яка включала в себе роботу міжшкільних методичних об’єднань на базі  ЗОШ І-ІІІ ступеня с. Угринів  протягом І семестру, а у ІІ семестрі наш навчальний заклад став опорним Сенкевичівського округу. (Керівником міжшкільного методичного об’єднання  вчителів історії та правознавства є Власюк С. М., учителів хімії та біології – Калахан С. П.), на базі ЗОШ І-ІІІ ст. с. Мирне керівником міжшкільного методичного об’єднання  вчителів англійської мови є Панасюк С. В., шкільного методичного об’єднання класних керівників (керівник Долонська Г. С.),творчої групи (керівник Оляніцька М. Є.) мобільних груп вчителів («Ерудит» - керівник групи Редчук О.Г., «Фокус» - керівник  Січевська І.Г.,«Креатив» - керівник Сироватка М.О., «Естет» - керівник Стасюк В.П.), школа молодого педагога (керівник Оляніцька М. Є.), психолого-педагогічного семінару (керівник Янчук А.В.).

На засіданнях методоб’єднання класних керівників зосереджувалась увага над 

підвищенням рівня виховної роботи з учнями. У центрі уваги -   питання превентивного  виховання особистості школяра, роботи з батьками. Творчий, нестандартний підхід демонстрували класний керівник 6 класу – Калахан С. П.., 9 класу – Бишовець В. П.,10 класу – Панасюк С. В., 11 класу – Янчук А. В.

Інноваційні технології в навчально-виховному процесі стали предметом вивчення та обговорення творчої групи (керівник Оляніцька М. Є.). Усі вчителі школи використовують у своїй роботі комп’ютерні технології, ТЗН.

Завданням школи молодого педагога (керівник Оляніцька М. Є.) було надання методичної та фахової допомоги молодим  учителям: Федончук І. Б., Антонюк Н. Г.

        Протягом навчального року особлива увага адміністрації школи приділялась росту педагогічної майстерності вчителів через самоосвітню діяльність, курсову перепідготовку та атестацію педагогічних працівників.

        Згідно плану пройшли курсову перепідготовку:учитель біології Янчук А. В.,учитель музичного мистецтва і художньої культури Волошина-Карвацька О. М.,учитель ЗВ Власюк С. М.,учитель початкових класів Долнська Г. С., учитель зарубіжної літератури Приймак М. М., учитель англійської мови Панасюк С. В., учитель основ здоров’я Січевська І. Г.  Стимулом для підвищення професійної майстерності педагогічних кадрів стала атестація педагогічних працівників - пройшли чергову атестацію 4 учителів: підтверджено  кваліфікаційну категорію «спеціаліст  вищої категорії»  та педагогічне звання «старший учитель» Панасюк С. В, Сироватці М. О. та присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст  вищої категорії» Янчук А. В., «спеціаліст  другої  категорії» Редчук О. І. 
   На базі школи на належному рівні проведено районні семінари:резерву директорів школи ( Долонська Г. С.), заступників з виховної роботи( Волошина-Карвацька О. М.), фізичної культури ( Стасюк В. П.), практичних психологів ( Янчук А. В.)
      Вагомий внесок зробили педагоги школи у конкурсі методичних напрацювань.
     Так, у районному конкурсі педагогічної майстерності «Творчі сходинки педагогів Горохівщини» брали участь учителі: Власюк С. М., учитель історії ( Навчальний посібник. «Історична топоніміка Горохівського району»);  Мельничук Т. Л. учитель інформатики.( Методичні розробка. «Використання ігрових технологій на уроках інформатики, як метод засвоєння знань та закріплення навичок учнів»; учителі початкових класів Редчук О. Г. та Редчук О. І.,(методичний посібник « Формування орфографічної грамотності на уроках української мови у початковій школі»; Стасюк В. П., учитель фізичної культури, (навчальний посібник «Сучасні види спорту в тестах»); Сироватка М.О., учитель історії, (збірка «Людина багатьох талантів»), Сироватка М.О., учитель правознавства, (методична добірка «Методика інтерактивного навчання на уроках правознавства»), Січевська І.Г., учитель основ здоров’я  (на допомогу класному  керівнику. Матеріали до виховної роботи з питань безпеки життєдіяльності школярів «ТВОЯ БЕЗПЕКА –  В ТВОЇХ РУКАХ» ). Роботи учителя правознавства Сироватки М. О. і учителя основ здоров’я Січевської І. Г. були представлені на обласну виставку. 
 Слід відмітити, що  всі педагоги, згідно номінацій,  презентували досвід роботи. Робота з обдарованими дітьми особливо болюче питання для нашої школи.

Оскільки  наповнюваність наших класів в основному невелика, вибрати серед 6-8 дітей кількох здібних до вивчення того чи іншого предмета проблематично. Але педагогічний колектив школи намагається робити все можливе для того, щоб у кожному класі зацікавити хоча би 1-2 дітей глибше вивчати той чи інший предмет. 

      У листопаді-грудні 2017 року відбувся ІІ (районний) етап Всеукраїнських учнівських олімпіад, в якому взяли  участь 20 учнів школи, що на 7 учнів менше, ніж у минулому році.

Вчителями-предметниками та адміністрацією школи забезпечено участь школярів  у 9 предметних олімпіадах  з 16 проведених на ІІ етапі. Не була сформована команда учнів школи з таких  предметів:  екології, основ інформатики,  біології,  англ. мови. З даних предметів учні не виявили високого рівня знань, на що необхідно звернути увагу учителям-предметникам.
       На ІІ етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад учні школи отримали  9 призових місць, що на 6 призових місць більше, ніж у 2016/2017н.р. З них І місць -0, ІІ місць- 3, ІІІ місць- 6.  
Призерами районних предметних олімпіад стали такі учні школи:
- Математика: Мазяр Богдан (9 клас) –ІІІ місце, Садовський Денис (7 клас) – ІІІ місце.
- Фізика: Голюк Аліна (11 клас) – ІІІ місце, Мазяр Богдан (9 клас) – ІІ місце, Мазяр Денис (8 клас) – ІІ місце.

-Правознавство :  Мазяр Богдан (9 клас) – ІІІ місце.

-Трудове навчання: Умша Христина (11 клас) – ІІІ місце.

- Інформаційні технології: Мазяр Денис (8 клас) – ІІІ місце.

-Хімія:  Голюк Аліна (11 клас) – ІІ місце.
       Серед загальноосвітніх шкіл І-ІІІ ст. рейтинг за результатами участі у районних учнівських олімпіадах у 2017-2018 н. р. піднявся з 14 місця на 9місце. 
         Аналіз участі у ІІ етапі Всеукраїнських предметних олімпіад свідчить, що вчителі фізики,  правознавства, математики, трудового навчання, хімії, інформаційних технологій (частково) пожвавили роботу із здібними та обдарованими учнями, більше уваги приділяють індивідуальній та позакласній роботі. Решті  учителів- предметників необхідно значно більше уваги приділяти розвитку нестандартного та логічного мислення, уяви учнів, творчих здібностей школярів.
     Наші вихованці – учасники і переможці  конкурсів з фізики « Левеня», інформатики «Бобер», математики « Кенгуру», української мови і літератури «Соняшник», природничого інтерактивного конкурсу «Колосок», англійської мови «Пазл». У 2017/2018 н. р. навчальний заклад  відзначений грамотою за активну участь у Всеукраїнській українознавчій грі «Соняшник», як один з найкращих. Координатори природничого інтерактивного конкурсу «Колосок» Калахан С.П., Янчук А.В. нагороджені грамотами за активну і якісну підготовку  вихованців.
Разом з тим відмічаються і недоліки у системі методичної роботи. Зокрема, не всі роботи вчителів були представлені на обласний   конкурс педагогічної майстерності «Творчі сходинки педагогів Горохівщини». Окремі педагоги епізодично працюють над підвищенням свого науково-методичного та практичного рівня. Звідси – слабка практична спрямованість навчання, одноманітність прийомів та методів. Більшої уваги потребує робота з обдарованими дітьми. Результати першого та другого етапів Всеукраїнських предметних олімпіад бажають бути набагато кращими. Педагоги школи залишаються інертними до публікацій методичних розробок у фахових виданнях. Не всі керівники предметних мобільних груп дотримуються графіка проведення  предметних декад.
                                                                                                 ЗАТВЕРДЖЕНО
на засіданні педагогічної ради 
Протокол № 1від 31.08. 2018 р.

Голова педагогічної ради___________ Г. Долонська
ПОЛОЖЕННЯ ПРО МЕТОДИЧНУ РАДУ

ЗАГАЛЬНООСВІТНЬОЇ ШКОЛИ І-ІІІ СТУПЕНЯ 

СМТ. СЕНКЕВИЧІВКА
ГОРОХІВСЬКОГО РАЙОНУ ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Загальні положення

Методична рада створюється з метою координації діяльності всіх структурних підрозділів методичної служби загальноосвітньої школи І-ІІІ ступеня смт.Сенкевичівка Горохівського району Волинської області. 

Рада є колективним суспільним органом, поєднує на добровільній основі співробітників закладу.
Рада є консультативним органом з питань організації методичної роботи в школі.
Методична рада у своїй діяльності дотримується Конвенції про права дитини, керується законами України, рішеннями Уряду України, органів керування освітою всіх рівнів щодо питань навчально-виховної, методичної, дослідно-експериментальної й проектно-дослідницької діяльності, а також Статутом і локальними правовими актами закладу.

Завдання й основні напрямки діяльності ради

Методична рада створюється для рішення таких завдань, покладених  на навчальний заклад:

• координація діяльності методичних об’єднань та інших структурних підрозділів методичної служби закладу, спрямованої на розвиток методичного забезпечення освітнього процесу;

• розробка основних напрямів методичної роботи закладу;

• формування мети й завдань методичної служби  школи;

• забезпечення методичного супроводу навчальних програм, розробка навчальних, науково-методичних і дидактичних матеріалів;

• організація дослідно-пошукової, інноваційної й проектно-дослідницької діяльності в закладі, спрямованої на освоєння нових педагогічних  технологій, розробку авторських програм, апробацію навчально-методичних комплексів і т.д.;

• організація консультації співробітників школи щодо проблем удосконалювання професійної майстерності, методики проведення різних  видів занять і їх навчально-методичного й матеріально-технічного забезпечення;

• розробка заходів щодо узагальнення й поширення педагогічного досвіду співробітників школи;

•   участь в атестації співробітників;

• проведення педагогічних і методичних експериментів щодо пошуку й апробації нових технологій, форм і методів навчання;

•    професійне становлення молодих викладачів (початківців);

• виявлення, узагальнення й поширення позитивного педагогічного досвіду творчо працюючих учителів;

•   організація взаємодії з іншими навчальними закладами, науково-дослідними установами з метою обміну досвідом і передовими технологіями в галузі освіти;

• впровадження до навчального процесу сучасних навчально-методичних і дидактичних матеріалів і програмного забезпечення автоматизованих систем навчання, систем інформаційного забезпечення занять, інформаційно-бібліотечних систем. Розробка програмного забезпечення для проведення занять і впровадження їх у навчальний процес.

Основні напрямки діяльності методичної ради:

• аналіз результатів освітньої діяльності за предметами;

• участь у розробці варіаційної частини навчальних планів, внесення змін у вимоги до мінімального обсягу й змісту навчальних програм;

• розгляд і оцінка інтегрованих навчальних програм з досліджуваних предметів і узгодження їх із програмами суміжних дисциплін для більш повного забезпечення засвоєння учнями вимог державних освітніх стандартів;

• обговорення рукописів навчально-методичних посібників і дидактичних матеріалів за предметами;

• підготовка й обговорення доповідей з питань методики викладання навчальних предметів, підвищення кваліфікації й кваліфікаційного розряду вчителів;

• обговорення доповідей за методикою викладу принципових питань програми, обговорення й затвердження календарно-тематичних планів;

• обговорення методики проведення окремих видів занять і змісту дидактичних матеріалів до них;

• розгляд питань організації, керівництва й контролю дослідницькою

роботою учнів;

• організація й проведення педагогічних експериментів щодо пошуку й впровадження нових інформаційних технологій навчання;

• застосування на уроках діалогових автоматизованих систем і навчальних курсів, експертно-навчальних систем, демонстраційно-навчальних комплексів і т.д.;

• розробка й удосконалювання засобів підвищення наочності навчання (макетів, стендів, діафільмів, таблиць і т.д.), а також методики їхнього використання в навчальному процесі;

• удосконалювання навчально-лабораторної бази (лабораторних і спеціальних класів, кабінетів, локальних обчислювальних мереж і їхнього програмного забезпечення);

• взаємні відвідування занять як усередині методичного об’єднання, так і між учителями різних методичних об’єднань із метою обміну досвідом і вдосконалювання методики викладання навчальних предметів;

• спільні засідання зі спорідненими й взаємозабезпечуючими МО з метою обміну досвідом роботи;

• вивчення досвіду роботи споріднених МО інших навчальних закладів і обмін досвідом цієї роботи;

• вибір і організація роботи наставників з молодими фахівцями й мало- досвідченими вчителями;

• розробка положень про проведення конкурсів, олімпіад, змагань за

предметами.

Організація роботи ради

До складу ради входять голови МО, керівники інших структурних підрозділів методичної служби,  досвідчені вчителі, директор  і заступники директора школи, учені ВНЗ (за наявності співробітництва). Склад ради затверджується наказом директора школи.
У складі ради можуть формуватися секції за різними напрямками діяльності (проектно-дослідницька, інноваційна, діагностика, розробка змісту й т.п.).
Керує радою заступник з навчально-виховної роботи. Для забезпечення роботи рада обирає секретаря.
Робота ради здійснюється на основі річного плану. План складається головою методичної ради, розглядається на засіданні методичної ради, узгоджується з директором закладу й затверджується на засіданні педагогічної ради закладу.
Періодичність засідань ради —1 раз на чверть. Про час і місце проведення засідання голова методичної ради (секретар) зобов’язаний попередити членів ради. Рекомендації підписуються головою методичної ради й секретарем. При розгляді питань, що торкаються інших напрямів освітньої діяльності, на засідання необхідно запрошувати відповідних посадових осіб. За кожним обговорюваним на засіданні питанням ухвалюються рекомендації, які фіксуються в журналі протоколів.

Права методичної ради

Методична рада має право:

• підготовлювати пропозиції й рекомендувати вчителів на підвищення кваліфікаційного розряду;

• висувати пропозиції про поліпшення навчального процесу в закладі;

• порушувати питання про публікацію матеріалів щодо передового педагогічного досвіду, накопиченого в методичних об’єднаннях;

• порушувати питання перед адміністрацією закладу про заохочення спів­робітників  за активну участь у дослідно-пошуковій, експериментальній, науково-методичній і проектно-дослідницькій діяльності;

• рекомендувати вчителям різні форми підвищення кваліфікації;

• висувати вчителів для участі в конкурсах «Учитель року» і «Класний керівник року».

Контроль за діяльністю методичної ради

У своїй діяльності рада підзвітна педагогічній раді школи. Контроль за діяльністю методичної ради здійснюється директором (особою, що ним призначена) відповідно до планів методичної роботи й внутрішкільного контролю.
Науково-методична проблема району:

«Розвиток професійних компетентностей, інноваційної та методичної культури педагога в умовах реформування освіти» 

Науково-методична проблема школи:

«Розвиток професійних компетентностей педагога в умовах реформування освіти»

План засідань методичної ради

ЗОШ І-ІІІ ступеня смт. Сенкевичівка
на 2018-2019н.р.

	№ п/п
	         Тематика засідань
	   Дата
	   Хто виконує
	П-ка


	І.
	 1.Про аналіз роботи методичної ради за 2017/2018 навчаль-ний рік.

2.Про основні напрямки методичної роботи у 2018/ 2019 навчальному році.

3. Про аналіз роботи з обдарованими дітьми у 2017/2018

 та завдання на новий навчальний рік.

4. Про схвалення планів роботи МГ, творчої групи на 2018/2019 навчальний рік.

5. Про особливості роботи вчителів в умовах впроваджен-ня нових  Державних стандартів.
	Вересень 2018
	   Директор

Долонська Г.С.

Заступник  з НВР

Оляніцька М.Є.


	

	ІІ
	1.Про роботу наукового товариства «Ерудит».

2. Про організацію роботи з молодими вчителями.

3. Обговорення та аналіз творчих доробків вчителів школи, які будуть представлені на виставку «Творчі сходинки педагогів Горохівщини».
	грудень

2018
	Заступник з НВР

Оляніцька М.Є.


	

	ІІІ
	1.Про аналіз результатів освітнього процесу за І семестр. Випуск методичного бюлетеня.

2. Про підготовку та проведення місячника-огляду педагогічної майстерності "Сучасний урок"

3. Про хід атестаційної роботи в школі.
	січень

2019
	Заступник директора з НВР

Оляніцька М.Є.

   Директор

Долонська Г.С.
	

	ІV
	1. Про шляхи підвищення професійної компе-тентності педагогів школи.

2. Про моніторинг роботи вчителів, які мають вищі категорії та педагогічні звання.

3.Про підсумки участі учнів школи  в  пред- метних олімпіадах .

4. Про підсумки участі вчителів школи в місячнику педагогічної майстерності та педагогічних конкурсах.
	березень

2019
	Заступник директора з НВР

Оляніцька М.Є.

Директор

Долонська Г.С. 

	

	V
	1. Вивчення інструктивно-методичних документів МОН України, про порядок закінчення навчального року,  проведення ДПА  у 4, 9, 11 класах та участі у ЗНО.

2. Моніторинг навчальних досягнень учнів за 2018/2019 навчальний рік. 
	травень

2019
	Директор

Долонська Г.С.

Заступник з НВР

Оляніцька М.Є.


	


Керівник                         Г. ДОЛОНСЬКА
Заступник з навчально-виховної роботи:             М. ОЛЯНІЦЬКА
Календар методичної роботи школи
на 2018-2019 н.р.
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